
 

Elevii de la Colegiul de Informatică ”Spiru Haret” Suceava au câștigat 
marele premiu al semifinalei județene a Maratonului pentru 
Educație Antreprenorială 

Dan COMAN 

Confederația Națională pentru Antreprenoriat Feminin (CONAF), sucursala Suceava, a 
organizat în premieră, pe 11 martie, semifinala județeană a celei de-a treia ediții a 
„Maratonului pentru Educație Antreprenorială”, o competiție de planuri de afaceri, parte a 
programului național adresat liceenilor și organizat în parteneriat cu Ministerul Educației, 
Universitatea de Vest din Timișoara și Asociația Națională a Antreprenorilor. 

În fața unui juriu format din profesioniști și a unei audiențe care a reunit 300 de elevi și 
profesori din Suceava și Fălticeni, zece echipe formate din 51 de liceeni au îndrăznit să își 
expună viziunea asupra lumii de mâine. 

În cadrul competiției, peste 800 de liceeni din șase unități de învățământ sucevene au trecut 
printr-un proces educațional riguros, menit să-i susțină în descoperirea vocației și 
dezvoltarea spiritului antreprenorial, fiind ghidați de antreprenori locali voluntari. 

În urma deliberării juraților, verdictul a fost unul cât se poate de clar, pe primul loc 
situându-se echipa „Codițe și fundițe”, formată din patru elevi ai Colegiului Național de 
Informatică ”Spiru Haret” Suceava, coordonați de profesoara Oana Puiu. Pe următoarele 
două locuri s-au clasat echipa „Velvet Oasis”, formată din șase elevi ai Colegiului Național 
„Mihai Eminescu” Suceava, sub îndrumarea profesoarei Oana Puiu, și echipa „Sweet & 
Fresh”, formată din șase elevi ai Colegiul Economic “Dimitrie Cantemir” Suceava, coordonați 
de profesoara Anca Paraschiva Iordache. Cele trei echipe finaliste au fost răsplătite cu 
premii în bani și vouchere cadou în valoare totală de 16.000 lei. Echipa clasată pe locul I a 
primit un premiu în valoare de 3.000 de lei, cea de pe locul II a fost premiată cu 2.000 de 
lei, în timp ce echipa de pe locul III a fost recompensată cu 1.000 de lei. Echipele clasate pe 
primele două poziții vor reprezenta județul Suceava la finala competiției, care va avea loc 
în luna mai. 

Gheorghe Șoldan: „Susținem inițiativa și credem în forța generației care vine să ducă mai 
departe dezvoltarea comunității noastre” 

În deschiderea evenimentului de la Suceava, președinta CONAF, Cristina Chiriac, a declarat 
că „educația antreprenorială trebuie să rămână în trunchiul comun! Suceava a demonstrat 
astăzi de ce. Peste 300 de elevi și profesori, 10 echipe și o sală plină de entuziasm ne-au 
arătat că tinerii își doresc să își descopere vocația, să învețe antreprenoriat, să inoveze, să 
creeze viitorul. Nu putem ignora această nevoie reală! Maratonul pentru Educație 
Antreprenorială este dovada clară că educația antreprenorială trebuie să rămână în 
trunchiul comun, ca o investiție esențială în viitorul economic al României”. Ea a felicitat 
echipele câștigătoare și a mulțumit echipei CONAF Suceava și președintelui Iulia Mîndruță 
pentru efortul de a aduce acest proiect mai aproape de tineri. La rândul ei, Iulia Mîndruță a 
subliniat faptul că această semifinală județeană a demonstrat că tinerii din Suceava sunt 
pregătiți să își asume provocările viitorului, să gândească creativ și să își transforme 
pasiunile în inițiative sustenabile. 

La rândul său, președintele Consiliului Județean Suceava, Gheorghe Șoldan, a spus că 
„există încredere în tineri! Chiar și atunci când apar obstacole, optimismul și determinarea 
sunt cele care fac diferența. Viitorul județului Suceava este construit pe energie, viziune și 
implicare, iar tinerii joacă un rol esențial în această evoluție. Investim în oportunități 
pentru ei, susținem inițiativa și credem în forța generației care vine să ducă mai departe 
dezvoltarea comunității noastre!” 

Și nu în ultimul rând, viceprimarul Sucevei Daniel Ungurian a transmis că îi susține pe tineri 
pentru a deveni antreprenori de succes, subliniind faptul că viitorul economic al Sucevei 
depinde de curajul și viziunea noii generații. 
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